

Ф ОИ 02-14-01-2014

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей
и благополучия человека

Федеральное бюджетное учреждение здравоохранения

«Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области»

ул. Дарвина, д. 13, г. Тверь 170034, телефон / факс: 42-20-63/ 42-35-46 E-mail: fguz@tvcom.ru
ОГРН 1056900020462 ИНН/КПП 6901070950/695001001

АКТ обследования

«15» января 2015 г.
(дата)

Мною (Нами), помощником врача по гигиене детей и подростков ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» Ерофеевой Т.В. на основании поручения Управления Роспотребнадзора по Тверской области № 1860 от 29.12.2014г. о проведении санитарно-эпидемиологической экспертизы зданий, строений, сооружений, помещений, оборудования и иного имущества, которые предполагается использовать для осуществления образовательной деятельности на объекте МДОУ «Пушкинский детский сад» МОУ «Пушкинская СОШ» по адресу: Тверская область, Калининский район, Верхневолжское сельское поселение, с.Пушкино, д.68, в присутствии директора МОУ «Пушкинская СОШ» Хмыровой С.Я. проведено санитарно-эпидемиологическое обследование МДОУ «Пушкинский детский сад» филиал МОУ «Пушкинская СОШ» на соответствие требований СанПиН 2.4.1.3049-13. При обследовании установлено:

На основании постановления администрации муниципального образования Тверской области «Калининский район» №2460 от 26.12.2014г за муниципальным образовательным учреждением «Пушкинская средняя общеобразовательная школа» закреплено здание детского сада общей площадью 457,7кв.м., расположенное по адресу: Тверская область, Калининский район, Верхневолжское сельское поселение, с.Пушкино, д.68. Учредителем муниципального дошкольного образовательного учреждения «Пушкинский детский сад» филиал МОУ «Пушкинская СОШ» является муниципальное образование Тверской области «Калининский район». Изменения к Уставу МОУ «Пушкинская СОШ» утверждены постановлением администрации муниципального образования Тверской области «Калининский район» №2317 от 17.12.2014г. Здание детского сада кирпичное, одноэтажное длительно не функционировало. В 2014году проведен капитальный ремонт здания и организовано дошкольное образовательное учреждение на 2 групповые ячейки – 60 детей. Фактически по списку зарегистрировано 37 детей. Детский сад планирует осуществлять оказание образовательных услуг в пределах образовательных программ дошкольного образования. Территория детского сада огорожена забором, наружное освещение выполнено по периметру. На территории оборудованы 2 игровые площадки, физкультурная площадка с установленным игровым и физкультурным оборудованием для детей разного возраста. Игровые площадки оборудованы теневыми навесами с трехсторонним ограждением, полы в навесах бетонные. Имеющиеся песочницы оборудованы крышками, закрывающимися в отсутствие детей. В хозяйственную зону оборудован самостоятельный въезд, и площадка с ограждением для установки двух контейнеров. Здание подключено к поселковым сетям

холодного водоснабжения, канализации, отопления. Горячее водоснабжение автономное от установленных электрических водонагревателей: на пищеблоке, в прачечной, групповых ячейках, медицинском кабинете. В составе помещений дошкольного учреждения имеется: 2 разновозрастные групповые ячейки для детей с 1,5 до 4-х лет и с 4-х до 7-ми лет, прачечная, пищеблок, медицинский кабинет, кабинет заведующей, кладовые для хранения инвентаря, туалет для персонала, помещение для хранения уборочного инвентаря. Принцип групповой изоляции соблюдается, групповые ячейки имеют отдельные входы и выход на игровые площадки. В составе групповой для детей ясельного возраста имеется: колясочная – 5,9кв.м, раздевальная-16,1кв.м, игровая – 59,6кв.м, спальня-50,0кв.м, туалетная с умывальной-10,1кв.м, буфетная – 4,9кв.м. Для детей старшего возраста имеется: колясочная – 5,0кв.м, раздевальная – 11,6кв.м, игровая – 54,9кв.м, спальня – 54,1кв.м, умывальная с туалетной – 10,5кв.м, буфетная – 4,9кв.м. Сон детей организован в помещении спален на стационарных детских кроватях.

Отделка помещений детского учреждения соответствует санитарным требованиям и позволяет проводить уборку влажным способом с применением моющих и дезинфицирующих средств: стены под покраску, потолки под покраску, на полы настелен линолеум. В умывальных и туалетных групповых, в прачечной, медкабинете, на пищеблоке - стены и полы выложены плиткой, в коридорах полы - плитка.

Отопление от поселковой газовой котельной. Отопительные приборы батареи. Воздушно-тепловой режим выдерживается во всех помещениях. Бытовые термометры для контроля температуры воздуха установлены в игровых, спальнях, раздевалках. Вентиляция в помещениях естественная, на пищеблоке оборудована вентиляция с механическим побуждением. Режим проветривания проводится посредством форточек и фрамуг.

Освещение естественное - через оконные проемы, в спальнях детей световые проемы оборудованы регулируемыми солнцезащитными устройствами типа тканевых раздвижных штор, в игровых помещениях на окнах установлены регулируемые солнцезащитные устройства типа жалюзи. Искусственное освещение потолочное выполнено люминесцентными лампами с защитной светорассеивающей арматурой.

МДОУ «Пушкинский детский сад» филиал МОУ «Пушкинская СОШ» оснащен комплектами мебели регулируемой по высоте. Используется детская мебель трех номеров, маркировка детской мебели проведена. Мягконабивные и ворсованные игрушки используются в качестве дидактических пособий. В спальнях детей расстановка кроватей обеспечивает свободный проход детей между кроватями, кроватями и наружными стенами, кроватями и отопительными приборами. Постельное белье и индивидуальные принадлежности промаркированы. Постельного белья достаточное количество, из расчета 3 комплекта на одного ребенка. Стирка белья организована в помещении постирочной. В раздевалках для детей установлены индивидуальные шкафчики из расчета на 30 человек, скамейки для детей, шкафы для хранения верхней одежды персонала. В туалетных помещениях выделены умывальные зоны и зона санитарных узлов. Из санитарно-технического оборудования установлено: в 1-й группе детей с 1,5 до 4-х лет: 5 детских раковин с подводкой холодной и горячей воды и 1 раковина для персонала, полотенцедержатели из расчета на 30 детей, душевой поддон, 1 унитаз для слива, стеллаж для горшков, 2 детских унитаза. Во 2-й группе детей старшего возраста установлено: 4 детские раковины, 1 для персонала, полотенцедержатели на 30 детей, душевой поддон с

гибким шлангом и душевой насадкой, 4 детских унитаза оборудованные кабинами. Установленные унитазы оборудованы детскими сидениями, допускающими их обработку моющими и дезинфицирующими средствами, имеются держатели туалетной бумаги в каждой кабинке установлены педальные ведра. Имеющийся уборочный инвентарь промаркирован, хранение уборочного инвентаря организовано в отдельных шкафах. В буфетных установлены по 2 моечные ванны с подводкой холодной и горячей воды через смесители. Столовой посудой, чайной и столовыми приборами группы обеспечены достаточном количестве. Для просушки столовой посуды оборудованы бытовые сушильные машины. Хранение чистой посуды организовано в шкафах. Хранение столовых приборов осуществляется после просушки в кассетах в вертикальном положении ручками вверх. Хранение столовой посуды для персонала организовано в отдельных шкафчиках, посуда промаркирована. Для обеззараживания посуды имеются промаркированные емкости с крышками. Мытье кухонной посуды для доставки готовой пищи в групповом режиме осуществляется в буфетных, после мытья столовой посуды. Кухонная посуда промаркирована, вся посуда из нержавеющей стали. Питьевой режим планируется с помощью чайников с кипяченой водой из пищеблока. В детском учреждении имеется медицинский блок в составе, которого: кабинет медсестры площадью 7,7 кв.м., изолятор - 7,9 кв.м. имеется отдельный туалет - 3,3 кв.м. для медицинского блока. В кабинетах установлено оборудование в соответствии с санитарными требованиями. Спортивный зал и музыкальный зал проектом строительства не предусмотрены. Спортивным и игровым инвентарем дошкольное образовательное учреждение обеспечено, хранение мелкого физкультурного инвентаря организовано в отдельных шкафчиках в помещениях групповых. Прачечная занимает 2 помещения для сортировки и стирки белья. В зоне оборудования установлено: 1 бытовая автоматическая машина на 6 кг сухого белья, сушильная машина на 9 кг, гладильная доска, шкафы для хранения чистого постельного белья. Хранение запасов мягкого инвентаря осуществляется в помещении отдельной кладовой.

Питание детей организовано на базе собственного пищеблока, работающего на сырье. Питание детей 4-х разовое. В состав пищеблока входят: 2 склада для хранения запаса пищевых продуктов. Склады оборудованы металлическими стеллажами с психрометром; холодильным оборудованием для хранения поступающего сырья и молочной продукции.

Горячий цех площадью 26,4 кв.м. с выделенными зонами для разделки сырых вареных продуктов. Из технологического оборудования в горячем цехе установлены: 1 электрическая плита на 4 камфорки с духовкой оборудованной терморегулятором, жарочный шкаф, 1 электрическая мясорубка для сырых продуктов, 1 электрическая шинковка для сырых овощей, 1 электрический комбайн для вареных продуктов, 1 электрический водонагреватель на 80 литров с разводкой по сети к моечным ваннам, раковине для мытья рук, картофелечистка, стеллажи для кухонной посуды и инвентаря, секции моечных ванн для обработки сырых продуктов, мытья кухонной посуды. В зоне разделки вареных продуктов установлены производственные столы: подсобный, для раздачи готовой пищи через оборудованное окно, 1 стол для разделки вареных продуктов, стол для нарезки хлеба, раковина для мытья рук, электрический кипятильник для приготовления кипятка. В зоне разделки сырых продуктов установлено производственных стола для разделки: СО; СМ и СР, СК. Для мытья кухонной посуды установлено: 2 секции моечных ванн, для ополаскивания кухонной посуды имеется гибкий шланг с душевой насадкой. Для просушки кухонной посуды установлен стеллаж с разделочным инвентарем, котлами из нержавеющей стали и посудой пищеблок обеспечен.

Имеющееся оборудование, кухонная посуда и кухонный инвентарь промаркированы. Моющие, чистящие и дезинфицирующие средства имеются в запасе. Инструкции по правилам мытья посуды и инвентаря с указанием концентраций и объемов, применяемых моющих и дезинфицирующих средств в моечной кухонной посуды пищеблока и буфетных вывешены.

Планируется работать в детском учреждении 11 человек, из них: 1 заведующая, воспитателя, 2 помощника воспитателя, 2 повара, завхоз, 2 сторожа, 1 медсестра. Хранение уборочного инвентаря упорядочено, для сбора мусора установлены контейнеры на оборудованной площадке.

Подписи:

Помощник врача по гигиене детей и подростков:

Ерофеева Т.В.

Директор МОУ «Пушкинская СОШ»:

Хмырова С.Я.

